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Before installing your fan, record the following information for your records and warranty assistance.

Missing / Broken Parts:
Call 1-888-830-1326

Fan does not work:
1. Reference the Trouble Shooting guide in

your Instruction Manual.
2. Call your  Local Service Center.

3. Call Technical Support at 901-248-2222.

For additional information on:
Hunter Products     Trouble Shooting

Dealer Location     Service Center Locator
Call 1-800-448-6837
www.hunterfan.com

R

If parts are missing or damaged call 1-888-830-1326.
PLEASE DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE.

Model Name
Catalog No.
Serial No.
Date Purchased
Where Purchased

PARTS GUIDEPARTS GUIDEPARTS GUIDEPARTS GUIDE
Using the Parts Guide below, check to make sure all parts are included in the box.
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Switch / 
Housing
Assembly

Glass Globe / Shade

Finial

Bottom Cap
Motor / Housing Assembly

Blade Set

Blade Iron Set

Fan Parts (Not Drawn to Scale)

Hardware (Drawn to Scale)

Switch Housing Cover

Switch Housing Plug Button

Dummy 
Terminal, Male

Dummy 
Terminal, 
Female
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Light Kit
Assembly
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Balancing Kit75

150

7 Hanger Ball / 
Downrod Assembly

Canopy 
Trim Ring

Canopy

Ceiling Plate
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Low Profile Washer27Flat Washer

Set Screw8Wire Nut

Rubber Blade GrommetCanopy Screw

Black Neoprene
Washer
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Wood Screw

Wood Screw
Mounting Isolator

Blade Assembly Screw Blade Iron Armature Screw

Locking Screw
Screw, 6-32 Screw, Switch 
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Assembly
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Before installing your fan, record the following information for your records and warranty assistance.

Missing / Broken Parts:
Call 1-888-830-1326

Fan does not work:
1. Reference the Trouble Shooting guide in

your Instruction Manual.
2. Call your  Local Service Center.

3. Call Technical Support at 901-248-2222.

For additional information on:
Hunter Products     Trouble Shooting

Dealer Location     Service Center Locator
Call 1-800-448-6837
www.hunterfan.com

R

If parts are missing or damaged call 1-888-830-1326.
PLEASE DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE.

Model Name
Catalog No.
Serial No.
Date Purchased
Where Purchased

PARTS GUIDEPARTS GUIDEPARTS GUIDEPARTS GUIDE
Using the Parts Guide below, check to make sure all parts are included in the box.
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Herrajes (dibujados a escala)

Piezas del ventilador (no dibujadas a escala)

Conjunto 
de la caja 
del interruptor

Conjunto del
motor y caja

Juego de paletas

Juego de herrajes
 para la paletas

Globo / Pantalla

Tapa
inferior

Caperucha

28

Conjunto 
de luces

49

150

Juego 
equilibrador

75

41

205

206

29 Cubierta de la 
caja del interruptor

Botón de la caja 
del interruptor

Terminales falsos,
"Macho"

Terminales 
falsos, 
"Hembra"

7 Bola de suspensión
/ Conjunto del tubo
de soportez

Anillo decorativo 
de la campana

Campana

Placa del techo

4

3

Tornillo para los 
herrajes de las paletas Tornillo de tope

Ojal de la paleta101 Tornillo de la campana

Tornillo prisionero8

Arandela de
neopreno negro

72
Arandela plana

Tuerca para alambre

Aislador 
de montaje

??Tornillos de Fijacion

Tornillo para madera

Tornillo para madera

Tornillo de máquina #6-32

Arandela de bajo perfil27

Tirador 
de cadena

 78

Tornillo, 
del conjunto 
de la caja 
del interruptor
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GGUÍA DE PIEZASUÍA DE PIEZASGUÍA DE PIEZAS

Antes de instalar su ventilador, anote la informacin siguiente para sus archivos y asistencia con la garanta.

Si alguna pieza falta o est rota:
Llame al telfono 1-888-830-1326

Si el ventilador no funciona:
1. Consulte la gua de localizacin de fallas

en su manual de instrucciones.
2. Llame a su centro local de servicio.

3. Llame al telfono 901-248-2222 para
obtener asistencia tcnica.

Para informaciones adicionales acerca de:
Productos Hunter   Localizacin de fallas

Localizacin de distribuidores
Localizacin de centros de servicio
Llame al telfono 1-800-448-6837

www.hunterfan.com

R

Use la Guía de Piezas de abajo para verificar que todas las piezas estn incluidas en la caja.
Si alguna pieza falta o est daada, llame al telfono 1-888-830-1326.

POR FAVOR NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA DONDE LO COMPR.

Nombre del modelo
No. de catlogo
No. de serie
Fecha de compra
Lugar donde se compr—

98000-01-232
9/9/04



Herrajes (dibujados a escala)

Piezas del ventilador (no dibujadas a escala)

Conjunto 
de la caja 
del interruptor

Conjunto del
motor y caja

Juego de paletas

Juego de herrajes
 para la paletas

Globo / Pantalla

Tapa
inferior

Caperucha

28

Conjunto 
de luces
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equilibrador
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"Macho"

Terminales 
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"Hembra"

7 Bola de suspensión
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de soportez

Anillo decorativo 
de la campana

Campana

Placa del techo

4

3

Tornillo para los 
herrajes de las paletas Tornillo de tope

Ojal de la paleta101 Tornillo de la campana

Tornillo prisionero8

Arandela de
neopreno negro

72
Arandela plana

Tuerca para alambre

Aislador 
de montaje

??Tornillos de Fijacion

Tornillo para madera

Tornillo para madera

Tornillo de máquina #6-32

Arandela de bajo perfil27

Tirador 
de cadena

 78

Tornillo, 
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131

N
o.

 d
el

 m
od

el
o

22
43

0
22

43
1

22
45

1
22

43
9

N
o.

 d
el

 d
ib

uj
o 

de
 

en
sa

m
bl

aj
e

93
88

8-
01

93
88

8-
02

93
88

8-
03

93
88

8-
04

Ac
ab

ad
o

Va
in

ill
a 

fr
an

ce
sa

O
ro

 p
ro

vi
nc

ia
l

N
íq

ue
l c

ep
ill

ad
o

B
la

nc
o

N
o.

 d
el

 ít
em

N
om

br
e 

de
l í

te
m

C
an

tid
ad

N
o.

 d
e 

la
 p

ie
za

N
o.

 d
e 

la
 p

ie
za

N
o.

 d
e 

la
 p

ie
za

N
o.

 d
e 

la
 p

ie
za

1
*

Eq
ui

po
 d

e 
si

st
em

a 
de

 c
ol

ga
r

1
94

31
3-

11
-0

00
94

31
3-

26
-0

00
94

31
3-

09
-0

00
94

31
3-

03
-0

00
2

P
la

ca
 d

el
 te

ch
o

1
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
3

C
am

pa
na

1
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
4

A
ni

llo
 d

ec
or

at
iv

o 
de

 la
 c

am
pa

na
1

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

7
B

ol
a 

de
 s

us
pe

ns
io

n/
C

on
ju

nt
o 

de
l t

ub
o 

de
 s

op
or

te
z

1
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
27

A
ra

nd
el

a 
de

 b
aj

o 
pe

rfi
l

1
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
64

To
rn

ill
o 

pa
ra

 m
ad

er
a

2
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
65

To
rn

ill
o 

pa
ra

 m
ad

er
a

2
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
68

A
ra

nd
el

a 
pl

an
a

4
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
71

A
is

la
do

r d
e 

m
on

ta
je

5
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
72

A
ra

nd
el

a 
de

 n
eo

pr
en

o 
ne

gr
o

2
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
10

0
To

rn
ill

os
 d

e 
Fi

ja
ci

on
3

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

10
1

To
rn

ill
o 

de
 la

 c
am

pa
na

4
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
---

---
---

--
8

To
rn

ill
o 

pr
is

io
ne

ro
1

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

---
---

---
--

28
C

on
ju

nt
o 

de
 la

 c
aj

a 
de

l i
nt

er
ru

pt
or

1
93

19
4-

11
-0

00
93

19
4-

26
-0

00
93

19
4-

09
-0

00
93

19
4-

03
-0

00
49

C
on

ju
nt

o 
de

 lu
ce

s
1

85
20

7-
03

-0
00

85
20

7-
01

-0
00

85
20

7-
03

-0
00

85
20

7-
03

-0
00

44
Ju

eg
o 

de
 h

er
ra

je
s 

pa
ra

 la
 p

al
et

as
1

93
30

1-
05

-3
05

93
30

1-
05

-2
98

93
30

1-
05

-2
14

93
30

1-
05

-1
32

46
Ju

eg
o 

de
 p

al
et

as
1

74
29

6-
60

-0
00

74
29

6-
60

-0
00

74
29

6-
60

-0
00

74
29

6-
60

-0
00

47
To

rn
ill

o 
pa

ra
 lo

s 
he

rr
aj

es
 d

e 
la

s 
pa

le
ta

s
11

63
75

5-
05

-1
33

63
75

5-
05

-2
32

63
75

5-
05

-1
33

63
75

5-
05

-1
33

49
C

on
ju

nt
o 

de
 lu

ce
s

1
85

20
7-

03
-0

00
85

20
7-

01
-0

00
85

20
7-

03
-0

00
85

20
7-

03
-0

00
15

0
G

lo
bo

 / 
Pa

nt
al

la
1

84
88

6-
01

-0
00

84
88

6-
02

-0
00

84
88

6-
01

-0
00

84
88

6-
02

-0
00

60
*

Ju
eg

o 
de

 h
er

ra
je

s
1

93
88

8-
00

-8
50

93
88

8-
00

-8
51

93
88

8-
00

-8
52

93
88

8-
00

-8
53

66
O

ja
l d

e 
la

 p
al

et
a

16
63

75
5-

05
-1

33
05

98
9-

01
-0

00
05

98
9-

01
-0

00
05

98
9-

02
-0

00
67

To
rn

ill
o 

de
 to

pe
16

63
73

0-
07

-1
33

63
73

0-
07

-2
32

63
73

0-
07

-1
33

63
73

0-
07

-1
33

69
To

rn
ill

o 
#6

-3
2

3
74

50
6-

69
-2

32
74

50
6-

69
-2

32
74

50
6-

69
-2

32
74

50
6-

69
-2

32
70

Tu
er

ca
 p

ar
a 

al
am

br
e

4
05

17
2-

01
-0

00
05

17
2-

01
-0

00
05

17
2-

01
-0

00
05

17
2-

01
-0

00
29

C
ub

ie
rt

a 
de

 la
 c

aj
a 

de
l i

nt
er

ru
pt

or
1

73
85

3-
01

-3
05

73
85

3-
01

-2
98

73
85

3-
01

-2
14

73
85

3-
01

-1
32

41
B

ot
ón

 d
e 

la
 c

aj
a 

de
l i

nt
er

ru
pt

or
1

73
85

4-
01

-3
05

73
85

4-
01

-2
98

73
85

4-
01

-2
14

73
85

4-
01

-1
32

75
Ju

eg
o 

eq
ui

lib
ra

do
r

1
07

57
0-

01
-0

00
07

57
0-

01
-0

00
07

57
0-

01
-0

00
07

57
0-

01
-0

00
78

Ti
ra

do
r d

e 
ca

de
na

1
63

75
6-

05
-1

33
63

75
6-

05
-2

32
63

75
6-

05
-1

33
63

75
6-

05
-1

33
13

1
To

rn
ill

o,
 d

el
 c

on
ju

nt
o 

de
 la

 c
aj

a 
de

l i
nt

er
ru

pt
or

3
64

55
5-

02
-1

33
64

55
5-

02
-2

32
64

55
5-

02
-1

33
64

55
5-

02
-1

33
14

8
Ta

pa
 in

fe
rio

r
1

64
34

9-
02

-2
14

64
34

9-
02

-2
14

64
34

9-
02

-2
14

64
34

9-
02

-2
14

14
9

C
ap

er
uc

ha
1

07
61

3-
01

-3
05

07
61

3-
01

-2
98

07
61

3-
01

-2
14

07
61

3-
01

-1
32

20
5

Te
rm

in
al

es
 fa

ls
os

, "
M

ac
ho

"
1

08
20

0-
01

-0
00

08
20

0-
01

-0
00

08
20

0-
01

-0
00

08
20

0-
01

-0
00

20
6

Te
rm

in
al

es
 fa

ls
os

, "
H

em
br

a"
1

08
19

8-
01

-0
00

08
19

8-
01

-0
00

08
19

8-
01

-0
00

08
19

8-
01

-0
00

Li
st

a 
de

 p
ie

za
s

GGUÍA DE PIEZASUÍA DE PIEZASGUÍA DE PIEZAS

Antes de instalar su ventilador, anote la informacin siguiente para sus archivos y asistencia con la garanta.

Si alguna pieza falta o est rota:
Llame al telfono 1-888-830-1326

Si el ventilador no funciona:
1. Consulte la gua de localizacin de fallas

en su manual de instrucciones.
2. Llame a su centro local de servicio.

3. Llame al telfono 901-248-2222 para
obtener asistencia tcnica.

Para informaciones adicionales acerca de:
Productos Hunter   Localizacin de fallas

Localizacin de distribuidores
Localizacin de centros de servicio
Llame al telfono 1-800-448-6837

www.hunterfan.com
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Use la Guía de Piezas de abajo para verificar que todas las piezas estn incluidas en la caja.
Si alguna pieza falta o est daada, llame al telfono 1-888-830-1326.

POR FAVOR NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA DONDE LO COMPR.

Nombre del modelo
No. de catlogo
No. de serie
Fecha de compra
Lugar donde se compr—
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